

“REACH慈善拍卖会”在沪举行



2017年8月10日14:00, 由两位上海的高中生Alex、Kloe所创办的“REACH慈善拍卖会”在上海环球金融中心29楼云间美术馆举行。此次慈善拍卖会由两位创始人亲自策划举办, 另外还得到中华文化促进会国际交流基金管理委员会、上海环球金融文化传播中心·云间美术馆、NPO法人日本亚洲友好协会、株式会社爱华、LOHAS摄影联盟、上海梦幻国旅、上海佳龙广告的大力支持。

此次拍卖会的发起人Alex, 于2016年参加了学校组织的阿根廷义工活动, 她在当地见到了许多贫困儿童, 回校后她开始着手组织相关活动, 尽力去帮

助那些渴望学习的孩子。今年8月, Alex与和她同样热爱艺术的朋友Kloe、Betty等一起策划了“REACH慈善拍卖会”, 她们希望借助自己所擅长和兴趣所在的艺术, 为身在远方渴望置身艺术和接受教育的孩子们献上一份爱心, 同时也为青少年打造一个展示艺术才华的平台。

本次展出的所有艺术品全部由高中生创作完成。作品包括国画、油画、素描和摄影作品等, 共计70幅左右。此次拍卖会突破了传统拍卖形式, 采用静拍模式, 给予大家更佳的欣赏和思考的环境。所有拍卖所得都将捐赠予阿根廷Centro con Vivien学校。



心理综合体检有望年底在沪试行



后排左五樊大明(中国工程院院士), 左四沈群慧(九三学社上海长宁区主任委员), 右四郑毅(国际儿童青少年精神医学及相关学科协会副主席), 右三梅建平(长江商学院教授、梅摩指数创始人)

沪台科研团队合作研发综合型心理体检、测试与分析系统取得突破。笔者近日在思睿明精神心理诊所获悉, 目前该系统正在紧张调试, 年底有望对外运行。

据相关专家介绍, 现有的心理体检想达到较全面的评估, 至少要做8套以上, 耗时起码2个小时, 导致测评的有效性会降低。综合型心理体检系统针对学生、孕产妇、公务员、企业白领、私营业主五类人群, 通过情绪、人格特征、注意力、记忆力、压力、睡眠等六项指标, 只需20~40分钟就可一次完成。在中国大陆, 该系统尚处空白。

心理体检可以诊断受检者目前的心理健康状况, 为其调整心理状态提供依

据, 如果受检者的心理状态严重偏离心理健康标准, 就要及时就医, 以便早期诊断与早期治疗。

上海思睿明精神心理诊所是上海首批两家民营精神心理专科医院之一, 8月12日开业。上海市精神疾病临床医学中心前主任江开达教授、世界神经精神药理学学院院士周元华教授、国际儿童青少年精神医学及相关学科协会副主席郑毅教授等一批专家已签约加盟, 为每位来访者提供一对一个性化服务。如专业筛查儿童自闭症并提供治疗方案, 改善高压人群人群的焦虑、抑郁、睡眠不佳、社交恐惧等各种社会心理问题。“思睿明”环境雅致, 私密性极佳, 秉承顾客为先的克利夫兰医疗服务模式, 崇尚个性化服务。

据统计, 中国约1.73亿人患有精神疾病, 其中九成从未接受过任何专业治疗; 全国三分之二的县区没有精神科专业机构, 2014年我国每10000人所配备的精神科医生数量仅为0.18人。这和我们现在的社会发展极不对称。

据统计, 中国约1.73亿人患有精神疾病, 其中九成从未接受过任何专业治疗; 全国三分之二的县区没有精神科专业机构, 2014年我国每10000人所配备的精神科医生数量仅为0.18人。这和我们现在的社会发展极不对称。

王老吉“清凉之风”送进浦东武警营房

2017年的夏季, 上海经历了罕见的长时间高温, 从6月到8月这段时间, 共有29个高温预警。有媒体报道指出: “今年徐家汇观测站最高温度定格为40.9℃, 成为申城有气象记录145年以来的气温最高值。”

虽然眼下已过立秋, 温度有些回落, 但上海在近期的雷雨天气所带来的湿气与温度的共同作用下, 体感温度依然维持在高温状态, 有关部门提醒出行仍需多加防暑, 而长时间于户外工作的劳动者们更要注意休息和补水。

在岭南, 王老吉一直是民众在夏季祛暑热、维持身心健康的草本灵方。早在1839年, 当时林则徐在广东禁烟期间不幸因暑热病倒, 王老吉以三花三草的独特药方为他调理身体, 成功消除暑热。自此, “老老实实在王老吉, 清热解暑祛暑湿”就渐渐为世人熟知。而王老吉也一直秉承此优良传统, 关注高温天气的影响, 心系大众身心健康。至今, 已连续17年在夏季期间开展“关爱烈日下最可爱的人”公益行动, 为全国各地的户外劳动者送上清凉解暑的王老吉凉茶。

8月15日, 王老吉高温关爱公益行动“进军”上海, 携手青年报社慰问武警上



海总队浦东新区支队一大队武警官兵。夏季炎热, 武警官兵们顶着烈日守卫在城市的各个角落, 坚持高强度的训练, 挑战体能极限, 是最帅的“子弟兵”。为了致敬这群烈日英雄, 王老吉为他们送上清凉解暑的王老吉凉茶, 现场科普防暑的知识。武警一大队官兵代表、王老吉相关负责人等参加了此次活动。

近日, 王老吉高温关爱公益行动的志愿者还将马不停蹄为上海大街小巷上的快递员送清凉。

在过去的一个月里, 王老吉的高温关爱步伐已相继迈进武汉、长沙、南昌、杭州、福州等多座火炉城市开展凉茶赠饮活动, 为全国各地市民降温。接下来, 王老吉高温关爱公益行动还将开赴下一站, 为高温下的深圳“下火”。

黄兴青少年艺术协会举行2017双年展

2017年8月12日, 黄兴青少年艺术协会2017“非遗与传承”双年展在上海浦东新区唐陆公路899号如期举行。本次参展作品共148件, 由同学们独立完成。

黄兴青少年艺术协会成立于2014年。协会由黄兴学校、复旦大学附属中学的同学倡议发起, 多校协助支持, 通过学生的高度自我管理, 以学生为主体, 并吸纳对艺术有浓厚兴趣, 有强烈爱好, 品行端正的学生, 是一个主要面向青少年的公益艺术组织。协会的宗旨是“传承中华文化的同时, 更好地成长, 感悟艺术的‘真、善、美’”。

据了解, 协会发展至今已成功举办“2014瓷刻专题作品交流展”“2015木刻版画专题交流展”“2015年羊年作品双年展”, 同学们也在展览中不断壮大。此次展览是继“2015年羊年作品双年展”之后的又一学生自发组织的大型展览, 同学们在两年里利用课余时间创作出展览作品148件。

本次展览主题为“非遗与传承”。在作品创作过程中同学们认真思考了什么是“非遗”? 怎么才能做到真正的“传



承”? “非遗”就只是非物质文化遗产吗? 带着这些问题同学们认真反思, 在作品中给出了自己的答案。同学们认为, “非遗”除了一些显性的艺术形式和艺术技艺外, 还应该具有内在的精神和文化意义。“传承”并非生搬硬套, 打着“传承”的口号去复制传统技艺, 最终使其因缺失当代性而难以延续传承。所以他们用麦秆作为媒介, 做出麦秆画版的《爱莲说》, 表达对于“出淤泥而不染的”高洁向往; 用瓷刻做《师说》来时刻提醒自己“道之所存, 师之所存”的深刻求学精神; 用陶土塑造《孔雀东南飞》中对一个时代人物悲伤背后的理解与同情……这都是十几岁的孩子对于中华文化的深刻理解。

可以当糖吃的钙铁锌

Aurinda 澳琳达

羊奶片

澳大利亚原装进口 Made In Australia

澳洲品牌 中国区域 健康专线: 400-820-0426 | 800-988-1060

www.aurindachina.com | www.365ald.com

夏日必备

提神醒脑 无刺激 儿童也可使用 预防晕车晕船 防蚊虫叮咬

芳香万精油

欧芳生物科技(上海)股份有限公司

地址: 上海市闵行区七莘路1366号1B栋2楼

电话: (021) 3469 9368

传真: (021) 6458 6356

服务热线: 400 8215 706

网站: www.ofaroma.com